

华府“老面孔”出任“白宫管家” 保守派媒体人当首席策略师 特朗普白宫团队将出现“双核”？

美国当选总统特朗普13日分别任命共和党全国委员会主席赖因斯·普里伯斯为白宫办公厅主任、即幕僚长，任命保守派媒体布赖特巴特新闻网前首席执行官斯蒂芬·班农为首席策略师和高级顾问。

特朗普的白宫幕僚团队构成可谓耐人寻味：普里伯斯在政坛摸爬滚打多年，深谙华府政治圈运作，被视为“建制派”人士；班农则与极端右翼势力有着诸多牵扯，给人以“反建制派”的印象。

不同派别相互竞争

两项任命一经宣布，立即受到美国公众的热议。美联社评价，乍一看，这两项任命“互相矛盾”，原因是普里伯斯与共和党主流派人物关系匪浅，给人建制派的印象，而班农则带有极右翼色彩、经常炮轰建制派。

不过，这符合特朗普过去在商界、后来竞选总统期间的一贯用人风格，即把不同派别纳入麾下、使之形成竞争氛围。

美联社报道，普里伯斯与班农均曾在白宫办公厅主任人选之列，不过最终是普里伯



■ 斯蒂芬·班农(左)和赖因斯·普里伯斯(右)将成为特朗普的左膀右臂 图

斯获得这一获称“白宫管家”的职位。通常情况下，白宫办公厅主任是美国总统与内阁机构之间的联络渠道，在政策制定方面发挥着重要作用。在不少重大政策的最后敲定阶段，总统身边往往会有那位幕僚长的身影。

不过，特朗普表示，普里伯斯与班农将作为“平等搭档”在白宫共事。不少人猜测，这意味着幕僚工作的白宫西翼将出现“两个权力

中心”，可能带来一些不确定性。

向“建制派”递橄榄枝

普里伯斯现年44岁，自2011年1月以来担任共和党全国委员会主席，是共和党历史上任职时间最长的主席。与众议院议长保罗·瑞安交情极好，与其他派别的共和党人也都保持不错的关系。

安倍：驻日美军经费应合理分担

日韩草签军事协定 共享情报不必经过美国

新华社东京11月14日电 日本首相安倍晋三14日说，应当认为美国和日本均通过驻日美军所发挥的作用获得利益，因此驻日美军经费应由日美“合理”分担。

安倍在参议院回答关于美国当选总统特朗普涉日言论的质询时说，日美安保体制并非日本或美国单方受益的机制，驻日美军也维护了美国的各种权益，因此驻日美军经

费应由日美“合理”分担。

特朗普在竞选期间表示，将要求日本和韩国“全额”承担美国驻军的费用。若这些国家拒绝承担，美国将从当地撤军。

根据1960年生效的日美驻军地位协定，日本向驻日美军提供的支持仅限于“设施和场地”。但随着日本经济走强，美国向日本施压，要求日本提供更多驻军经费支持。

新华社北京11月14日电 日本和韩国政府14日在东京草签《军事情报保护协定》。这份搁置4年的军事协定一旦正式签署，日韩将能够直接共享包括朝鲜核、导等在内的军事情报，而不必经过美国。

日本媒体报道说，双方达成了实质性共识。在各自完成国内批准程序后，双方有望在今年内正式签署该协定。

多国“反建制派”政党异军突起

特朗普“助攻”西欧右翼

新华社上午电 一些欧盟国家正面临特朗普胜选可能带来的涟漪效应。在普遍不被看好的情况下，特朗普的成功仿佛给大西洋彼岸的西欧右翼势力注射了一针兴奋剂。

《今日美国报》13日报道，不少西欧右翼政党都希望借特朗普胜选助推各自选情。

在此之前，民粹主义风潮已席卷东欧，克罗地亚、匈牙利、波兰和斯洛文尼亚等国

政府均有右翼民粹主义色彩。在12月的奥地利总统重选中，右翼自由党候选人诺贝特·霍费尔很可能胜选。

与今年美国大选类似，即将于2017年举行选举的法国、德国和荷兰也出现“反建制派”政治人士异军突起的现象。

荷兰右翼政党自由党主席海尔特·维尔德斯认为，人们已厌倦了拒绝听从民众忧虑

的政客，而民众对“移民潮、法律缺失、纳税人的钱更多投放于国外以及伤害国内就业的贸易协定”等都忧心忡忡。

维尔德斯说：“我们正在迎来‘爱国者之春’，我们的民众有着和美国人相同的忧虑。特朗普的胜利证明改变是可能的，毫无疑问这会鼓舞荷兰民众以投票促变革。”

路透社报道，在法国，极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞和中右翼共和党的总统竞选人、前总统尼古拉·萨科齐争相向特朗普抛出橄榄枝。前者称希望法国能效仿美国，选择她当总统；而后者则称自己为法国“沉默的大多数”代言，沿用了特朗普曾用来自迎选民的称谓。

特朗普要退出《巴黎协定》

潘基文：相信他会“言行不一”

新华社上午电 美国当选总统特朗普的执政过渡团队成员披露，特朗普正在想办法以在就任后尽快使美国退出应对全球气候变化的《巴黎协定》。

路透社13日援引在过渡团队中从事国际能源和气候政策工作的成员的话报道，特朗普团队正想方设法，绕开《巴黎协定》中就退出协定规定的时间表。

按照协定，某个缔约方如果打算退出，需要等待4年。《巴黎协定》于11月4日生效，意味着特朗普需要等到下次美国总统选举前后，美国才能退出。

这名不愿公开姓名的特朗普幕

僚说，尽快退出的方案眼下包括美国退出《联合国气候变化框架公约》或者特朗普以总统身份发布行政命令，推翻现任总统奥巴马批准《巴黎公约》的决定。

美国国务卿约翰·克里13日表示，大多数美国人相信气候变化是事实并希望予以应对。他呼吁特朗普不要退出《巴黎协定》。

联合国秘书长潘基文也表示，相信特朗普执政后会“言行不一”。

潘基文说：“他（在竞选期间）发表了许多让人不安的言论，但是我确信，他将会明白（气候变化问题）全部的重要性、严重性和紧迫性。”

特朗普：年薪只拿1美元 当上美国总统后 商业帝国怎么管

美国当选总统特朗普胜选后称，他不会拿40万美元总统年薪，只会“领1美元”。可是作为身价37亿美元的富翁，人们更关心的是，他上台后会继续管理特朗普集团吗？

根据美国法律，总统年薪约合40万美金。美国总统中从来不乏巨富，胡佛、西奥多·罗斯福、富兰克林·罗斯福……而出过两届总统的布什家族更是其中翘楚，产业遍及石油、银行、军工企业乃至体育项目，资产规模约合6000万美金。但这一切在特朗普面前仍是小菜一碟。

特朗普是特朗普集团这个商业帝国的统治者，掌管着超过500家各个不同领域的公司，身价超过37亿美元。2016年，特朗普被《福布斯》列为全球富豪榜第324位，全美富豪榜第156位。作为地产大亨，他在佛罗里达州棕榈湾马阿拉歌的别墅占地8万平方米，相比之下，白宫占地才7.3万平方米。

为了防止政府雇员通过政治权力为自己谋取私人利益，美国立法通过了一系列旨在防止利益冲突的法案，但总统和副总统却享有豁免权。简而言之，在美国，如果特朗普愿意，一边当总统一边当总裁是合法的，出有利于自己企业的政策也是合法的。

不过，美国历史上对富有的总统还是会有一些约束。一种是设立保密委托，将投资交给受托人处理，受托人不向任何人透露投资情况。因为总统不知道受托人会有什么投资，因此他无法使用行政权力为自己谋利。

另一种是像前任纽约市长布隆伯格那样，公开建立一个第三方监管机构。布隆伯格经营媒体公司，旗下财富约合400亿美元，排名全球第八。为了防止利益输送和以权谋私，在各方监督下成立了一个名为利益冲突委员会的第三方机构，审查他的所有决定是否存在可能的利益输送。

然而特朗普集团实在太大了，他的利益几乎延伸到所有政策可能涉及的方面，比如美国外交政策、税法……如果要细究下去，他的名字甚至还印在矿泉水瓶上，在未来四年内，美国人民喝水都可能和总统阁下产生利益关系。因此，特朗普将到底如何与他的公司“撇清”，以免在未来4年里，在经济方面授人以柄，也是对他和他的智囊团队的政治智慧的一大考验。

郭书读
(作者系华东政法大学研究人员)

紫砂石多用锅10元试用

传承紫砂工艺，铸就健康美味
紫砂石全功能多用锅

厨房锅具革命，解放厨房空间，一锅替代多锅，紫砂石多用锅现面对上海市场进行推广试用，凡年满60周岁以上的上海常住居民，请拨打下方400免费电话进行报名登记。报名登记后即有机会以10元的价格试用紫砂石多用锅一套，了解更多详情抓紧时间拨打电话吧

煎炒烹炸，蒸煮焖炖 简易安全密封高压锅

参加过本平台其他免费领取试用活动的，不可参与本次活动。

报名电话：报名时间：8:00-17:00 (名额20名)

400-728-1868

60896522 60896510

60896512 60896513

大同市恒泰实业有限公司上海分公司